
 

 
Oficina del Alto Representante y Coordinador Nacional de la EITI-Honduras 

                      ACTA No.7  

Lugar y Fecha: Tegucigalpa M.D.C 28 de julio  2017 

Hora: 9:30-12:00 pm 

Sede: Academia Diplomática / Secretaria de Relaciones Exteriores y Cooperación Internacional 

(SRECI), Avenida Juan Ramón Molina, 1ra calle, 7ma avenida, Barrio El Centro, antiguo edificio 

del Banco Central de Honduras. 

Reunión Mensual correspondiente al mes de julio 2017 

 

NOMBRE DE LAS INSTITUCIONES Y REPRESENTANTES POR SECTOR:

Gobierno Representante
Sector 

Privado
Representante

Sociedad 

Civil
Representante

EITI 

Honduras

INHGEOMIN Ericka Molina AGRECASA William FOPRIDEH/ OSVALDO Carlos López

INHGEOMIN Fernando Erazo Zelaya MOPAWI Munguia E.Hilsaca

INHGEOMIN Dania Cortes COHEP Karla FOPRIDEH/ Ma Carmen

IAIP Joel Miranda Matamoros MOPAWI Lopez

MIAMBIENTE Wendy Escoto UNAH Manuel 

SAR Eduardo Escoto Rodriguez 

UNAH Elizabeth

Espinoza

FOSDEH Ismael 

 

AGENDA 

1. Informe de  avances en la actividad de las  conferencias sobre cambio climático y replica 

de gobernanza EITI (meta 4 compromiso 13 PAGAH 2016-2018),  propuesta por 

MOPAWI-FORPIDEH y aprobada en la  reunión  de Consejo Nacional de EITI-HN del mes 

de junio /2017.  

2. Informe sobre el proceso de contratación del administrador independiente para el 

Informe EITI-HN 2015. 

3. Aprobación del Plan de Trabajo 2017/ Propuesta de revisión conjunta SAR e 

INHGEOMIN. 

4. Capacitación sobre Beneficiarios Reales y Seguimiento a la Hoja de Ruta. 

 

Luego de comprobarse  el quorum, el Alto Representante y Coordinador Nacional de la 

EITI-HN  dio inicio a la reunión mensual del Consejo Nacional de la EITI-HN. 

1. INFORME DE LA  ACTIVIDAD SOBRE LA EXPOSICIÓN DE LA CONFERENCIAS TITULADAS  

“CAMBIO CLIMATICO” Y “REPLICA GOBERNANZA” EITI (meta 4 compromiso 13 PAGAH 

2016-2018). 

 El Alto Representante y Coordinador Nacional, solicitó a la Secretaria Técnica  informar 

sobre los antecedentes y el avance del Panel de Conferencias  de Cambio Climático y 

Replica de Gobernanza EITI, actividad  aprobada  en la reunión mensual del mes de junio 

del año en curso. 

La Secretaria Técnica expuso  lo  siguiente:   

a) Que en  los   días  17 y  19 de julio del  año en curso se realizaron  reuniones de 

coordinación,  la inicial en la  Sede de FOPRIDEH con  la que participación de  los Señores  

Rolando Bu, Don Carlos López Contreras,  Elda Díaz, Osvaldo Munguía, María del Carmen 

Laínez y Elena Hilsaca y la segunda reunión se efectúo en las oficinas de MOPAWI, en 

representación de FORPIDEH, con los señores  Osvaldo Munguía, María del Carmen 

Laínez y   Elena Hilsaca.  

 



b)   Como resultado de las reuniones anteriores, se acordó desarrollar con  el 

acompañamiento de FOPRIDEH  un Panel de Conferencias, a cargo del Ingeniero Sergio 

Palacios Director de Cambio Climático  de la Secretaria de Mi Ambiente; el Ingeniero 

Fernando Erazo en representación de  INHGEOMIN;   también se sugirió integrar al 

Doctor Marlon Escoto   Comisionado Presidencial  de Cambio Climático y Manejo del 

Plan Maestro de Agua, Bosque y Suelo,  gestión que se convino  la realizaría   Don 

Osvaldo Munguía. 

 

c) Se  concertó  fijar  la actividad  para el  día 24 de agosto del año en curso, en el Salón 

Manlio Martínez de la Secretaria de Coordinación de Gobierno SCGG. y se informó sobre 

la elaboración de un modelo de   tarjeta de invitación,  la que se  mostró  para su 

revisión y aprobación,  adicionalmente, se acordó que la  señora Carmen Laínez 

representante de  MOPAWI-FOPRIDEH, junto con  Elena Hilsaca de EITI-HN estuvieran a 

cargo  del  listado de  invitados y  envió electrónico de la tarjeta de invitación que se 

adjunta.   

 

2. INFORME SOBRE PROCESO DE CONTRATACIÓN DEL ADMINISTRADOR INDEPENDIENTE 

PARA EL INFORME EITI-HN 2015: Se informó de la  comunicación que se sostuvo   con 

representantes de la Unión Europea,  para conocer el estado de la contratación del 

Administrador Independiente,  de la que manifestaron que  cuentan con  los fondos, 

pero se encuentran   pendientes de cumplir con  procedimientos legales internos,  lo que   

no  se han  girado las invitaciones a las empresas que podría participar en la 

adjudicación.   

3. APROBACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 2017/ REVISIÓN CONJUNTA SAR e INHGEOMIN,:   

Se aprobó el plan de trabajo, con la observación de que se agregara la publicación virtual 

en la web de la Secretaria de Miambiente  las licencias ambientales autorizadas.  

 

4. CAPACITACIÓN SOBRE BENECIARIOS REALES Y SEGUIMIENTO Y SEGUIMIENTO A LA HOJA 

DE RUTA: La licenciada Dania Cortes representante de INHGEOMIN e Ismael Zepeda 

representante de FOSDEH, realizaron una detallada presentación sobre el tema 

beneficiarios reales, la cual se remitirá electrónicamente a los miembros del consejo 

nacional.  

 

Se dio por finalizada la reunión siendo las 12:20 pm. 

 

 

 

 

 

 

 


